

邓雁平到我县调研 代表联络站(点)运行工作情况

本报讯 6月16日,市人大常委会主任邓雁平来我县就代表联络站(点)运行情况进行调研,县委书记解芳,人大常委会主任孙晓,人大常委会副主任李彩霞,政府副县长、古绛镇党委书记郭晓伟陪同。

邓雁平一行深入到优秀人大代表陈红香、任良才家中进行走访慰问,详细了解他们家的农业生产经营和生活情况,询问他们在人大代表履职工作中遇到的困难和问题。他强调,人大代表联络站(点)是群众反映问题的第一场所,要加强宣传引导,增强老百姓对人大代表联络站(点)的了解和运用。要

多与百姓沟通交流,带动群众一起发展壮大当地特色农业经济。各级人大代表要主动与老百姓沟通交流,充分运用人大代表联络站(点)这个平台,主动为百姓解决实际问题和困难。

随后,邓雁平一行实地查看古绛镇代表联络站运行情况,并召开座谈会,听取全县代表联络站(点)运行情况汇报;部分乡镇人大主席、市县乡人大代表,就自己在履职工作中遇到的问题、困难进行交流发言。

针对大家提出的具体问题,邓雁平指出,要运行好代表联络站(点),让老百姓有

困难首先想到联络站(点),人大代表要有帮助老百姓解决问题的成就感和获得感。要充分发挥联络站(点)桥梁纽带作用,通过联络站(点)倾听群众呼声和诉求,把联络站(点)建设成为群众愿意来、人大代表有自豪感、能有效督促政府工作、党委放心和人民满意的平台和场所,通过开展走访慰问群众活动,集民智、汇民意、解民忧,切实帮助老百姓解决烦心事、发愁事,畅通群众反映问题、解决难题的渠道。同时,要做好对人大代表的培训工作,教育引导各级人大代表更好地履行职责,成为党委政府与群众密切联系的

桥梁,更好地解决老百姓关心关注的重点难点问题,促进政府工作。

孙晓表示,绛县人大常委会将严格落实调研组提出的各项具体要求和重要指示,按照要求做好人大代表各项工作,真正把代表联络站(点)建设好、运行好,作用发挥好,更好地服务于绛县群众生产生活和经济社会发展。

陈河秀

市委党史学习第四巡回指导组到我县调研指导党史学习

本报讯 6月17日,市委党史学习第四巡回指导组组长、运城农业职业技术学院党委副书记肖宁月一行深入我县,对党史学习教育开展情况进行调研指导。县委书记解芳,县领导荣亿、薛云涛等先后陪同调研。

指导组一行先后深入横水镇柳庄村、生态环境局绛县分局、县行政审批局、磨里镇政府和绛县迴马岭红色教育基地,通过听取汇报、翻阅台账、查看笔记、现场询问、观看视频等形式,全面了解我县乡村三级党史学习教育和“我为群众办实事”实践活动开展情况,现场反馈了各单位存在的问题,并针对不同层级、不同领域、不同对象特点,进行分类指导、精准督导。

指导组对绛县党史学习教育取得的阶段性成效给予了充分肯定,认为各单位党史学习教育做法可圈可点。柳庄村深挖陈赓将军在绛县指挥作战、与群众鱼水相依的红色资源,筹建陈赓纪念馆的做法,既有利于讲好红色故事、传承红色基因,又有助于促进文旅融合、助力乡村振兴。生态环境局绛县分局秉承“群众信访无小事”理念,针对村民反映强烈的“空气中异味”问题,没有“一刀切”直接关停附近企业,而是请专家对异味空气成分进行检测分析,靶向监测、精准治污,让群众和企业“双赢”。县行政审批局作为窗口单位,结合业务特点,创新工作机制,优化行政审批流程,提升公共服务水平,“网上办、不见面”让群众少跑路,让数据多跑路。么里镇依托自身生态环境和军工企业优势,打造军工小镇,发展全域旅游,破解发展瓶颈。迴马岭红色教育基地宣讲活动主题鲜明、形式多样、载体新颖,充分发挥了红色资源的教育作用。

肖宁月要求,要认真学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育重要论述,深刻理解学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行的深刻内涵及辩证关系,重点落在学史力行上;要及时梳理总结好的经验做法,加强宣传引导,营造良好的学习氛围;要深入了解群众生产生活中“急难愁盼”问题,扎实开展好“我为群众办实事”活动,增强群众幸福感和获得感。

解芳在陪同调研过程中,对调研单位更好地开展党史学习教育提出了明确要求,要把党史学习教育作为一项政治任务抓紧抓实,对督查中发现的问题及时整改,不断提高党史学习教育的质量和效果。要将党史学习教育与实际工作紧密结合,把学习成果转化成为工作动力和成效,推动学党史、悟思想、办实事、开新局落到实处。

王琪

市政府第八党支部组织党员干部到我县开展党史学习教育“追忆革命往事、汲取奋进力量”主题党日活动



本报讯 6月18日,省政府原正厅级巡视员王殿民带领市政府第八党支部党员干部到我县开展党史学习教育“追忆革命往事、汲取奋进力量”主题党日活动。

县委书记解芳,县领导孙飞、申东明、张瑞轩等一同前往。

绛县迴马岭革命教育基地,被誉为“绛县的小延安”,在长期的革命斗争和

生产时间中,形成了“对党忠诚、无私奉献、敢于斗争、浴血荣光”的迴马精神。一件件老物件、一份份旧资料、一张张老照片,展示了革命先烈为民族独立、人民解放所作出的不朽功勋和卓越贡献。

王殿民一行通过听党课、参观县委窑洞旧址、重走红军路、忠诚树下唱革命歌曲、重温入党誓词等活动,在身临其境中重温光辉历史,传承红色基因,接受党性教育,感悟初心使命。

王殿民指出,迴马岭是党史学习教育的红色阵地,大家要通过党史学习教育,接受思想和精神上的深刻洗礼,传承好红色基因,进一步坚定理想信念,坚定发展信心和决心,继续为我市高质量转型发展贡献智慧和力量,以更加昂扬姿态、更加饱满热情庆祝建党100周年。

王辨明、徐凌杰等参加活动。

张倩倩

解芳主持召开县政法队伍教育整顿领导小组第七次会议暨总结提升环节部署会

本报讯 6月15日,县委书记解芳主持召开县政法队伍教育整顿领导小组第七次会议暨总结提升环节部署会,会议贯彻落实中央、省委、市委政法队伍教育整顿会议精神,总结查纠整改环节工作,安排部署总结提升环节任务,推动教育整顿工作取得预期成效。县领导葛凯、孙飞、薛云涛、张栖源、卫文静、崔滨,县法、检两长等参加会议。

会议听取了全县查纠整改环节总结、总结提升环节安排部署、线索办理、查纠整改环节工作开展、政法单位领导班子配备和轮岗交流等工作情况汇报。

解芳指出,自4月10日全县政法队伍教育整顿进入第二环节以来,在党中央、省委和市委的坚强领导下,在省驻点

督导组的悉心指导下,县政法各单位突出思想发动、政策攻心、问题查摆,压实责任、强化举措,在深化自查自纠上对症下药,在推动“七查”联动上协同发力,在强化组织查处上彰显威力,在整治顽瘴痼疾上标本兼治,在统筹推进上狠下功夫,取得了阶段性成效。并于6月9日顺利通过省第11驻点督导组评估验收。

解芳强调,县政法各单位要继续强化举措,对照省驻点督导组反馈情况,举一反三,迅速整改,确保第二环节收官扫尾。要针对执法司法中的苗头性、倾向性、反复性问题,加快建立完善监管制度,补短板、强弱项、堵漏洞,严格落实“一岗双责”,深入推进“一案双查”,以清单明履责、以督考促尽责、以问责惩失责,确保教育整顿取得实效。要积极选树

那些事迹可信、形象可亲、品格可敬、精神可学的先进典型,让大家感受到英模就在身边、榜样就在我们中间。要抢抓抓早谋划,紧扣“六评”重点,坚持开门搞整顿,邀请人大代表、政协委员、各界群众以及有关部门、管理服务对象等进行现场评估,联系统计部门实行第三方评估,确保整改的实效性、评估的准确性,真正接受人民的评判。要以战时状态、战时机制,紧盯对敌斗争风险、公共安全风险、涉稳信访风险和安全生产风险,全力做好安保维稳工作,以政法队伍的新面貌、党和人民满意的新业绩庆祝建党100周年!

齐晓兵